18天内,皇马与巴萨先后上演4次巅峰对决,这只是第一场

1:1,梅西、C罗均建功

不过两人都是点球打破魔咒

皇马在伯

纳乌用一场

1:1终结了自

己之前在与巴

塞罗那的"国

家德比"中连

输5场的颓势,

但在积分榜

上,巴萨仍以8

分的优势继续 领先皇马。18

天内,皇马与

巴萨要先后上

演 4次巅峰对

决,这只是第

一场。

梅西C罗均破"魔咒"

皇马和巴萨的对决,也被认为是C罗和梅西的比拼。两人目前状态 正佳,梅西在射手榜上仅以1球领先C罗。但两人赛前都有需要打破的 "魔咒":梅西从未在与穆里尼奥执教的球队比赛中进过球,而C罗也从 未在对阵巴萨的比赛中得过分。最终,两人均在本场比赛中打破"魔 咒",不过都是通过点球。

昨日比赛,皇马几次有威胁的机会几乎都是C罗制造的,他也包办 了球队的任意球。而梅西在拉莫斯的贴身盯防下有些不适应,他不仅 错过一个单刀球甚至还和拉莫斯斗起了火。不过,率先进球的仍是梅 西,第52分钟,阿尔比奥尔禁区内手球后又拉倒巴萨前锋比利亚,皇马 后卫被红牌直接罚下,梅西主罚的点球帮助巴萨获得领先。比赛最后 时刻,阿尔维斯禁区内铲倒马塞洛,皇马也获得点球,C罗主罚命中。

## 穆里尼奥日子难熬

马塞洛赢得点球的一瞬,电视镜头转到穆里尼奥,葡萄牙人深深吸 了口气,脸上露出有点儿诡异的笑容,一副如释重负的样子。

"皇马习惯了10人作战!"穆里尼奥赛前的玩笑却在比赛中"应验" 下半场大部分时间,皇马以10人力敌巴萨,让"狂人"一度感到非常紧 张。虽然在这种情况下取得一场平局,但西班牙媒体肯定不会让穆里 尼奥享受安宁。赛前,穆里尼奥因与西班牙媒体交恶,在新闻发布会现 场竟然一言不发,愤怒的记者们用集体退场的方式进行抗议。可以想 见,在这场皇马主场作战控球率却只有23.7%的比赛之后,媒体会如何



volatine

大奖赛中国站比赛中两夺冠军

新华社电 迈凯轮车队的汉密尔 顿在17日进行的F1大奖赛中国站的比 赛中,力挫夺冠大热门红牛车队的维泰 尔夺得冠军。同时,他也成为第一 个在上海夺得两次冠军的F1车手。

已经夺得本赛季两站大奖赛全 部冠军的维泰尔在16日勇夺杆位, 在正赛时他冒险采用了两次进站的 策略保住了自己领先的位置,但是 到离结束只剩下5圈的时候,他最终

被汉密尔顿超越。

汉密尔顿是2008年中国站的冠军, 他再次夺冠打破了在上海赛车场没有 车手能够夺得两次冠军的传说。

红牛车队的另外一名车手韦伯昨 天大发神勇,他排在第18位发车,但是 一路追赶,结果勇夺第三名。迈凯轮的 另外一名车手巴顿则获得了第四名。 这样,中国站的前四名被迈凯轮和红牛 车队瓜分。

NBA季后赛首战

# 魔术成主场唯一失利球队

新华社电 2010~2011 赛季 NBA 季后 赛16日揭开战幕,在首日进行的4场比赛 中,排名占优的芝加哥公牛队、迈阿密热火 队和达拉斯小牛队均取得胜利,奥兰多魔 术队成为唯一一支主场告负的球队。

三支取得"开门红"的球队均赢得不算 轻松,赢球优势都不到10分。常规赛排名 联盟第一的芝加哥公牛队遭遇到印第安纳 步行者队的顽强抵抗,仅凭借最后时刻的 一波16:1得分高潮才以104:99险胜。 东区二号种子热火队凭借"三巨头"詹姆 斯、韦德和波什联手拿下的63分以97:89 战胜了费城76人队。东区排名第四的魔 术队以93:103不敌亚特兰大老鹰队。在 西区进行的唯一一场比赛中,小牛队在主 场以89:81战胜了波特兰开拓者队。

### 春天到,单车骑行身体好 郑州车友接力河南游



### □晚报记者 秦明伟/文 白韬/图

昨日上午,在黄河路与沙口路交叉 口,数十位郑州的单车爱好者聚集在一家 知名车行门前,他们和全省其他地方的数 百位车友一起,进行环河南低碳出行游。

这次环河南游总行程2011公里,历经 开封、商丘、安阳等十几个城市或地区,郑 州的数十位车友昨天上午出发,到开封 后,开封的车友接力到商丘·····"少开一 天车,多来骑单车。"一位倡导环保、力主 低碳出行的林姓资深单车迷如是说。

# CBA总决赛上演惊天逆转 `东胜新疆扳平总比分

昨晚,2010~2011赛季CBA总决赛第 二场,新疆队主场对阵广东。新疆队一度 领先17分,但末节王仕鹏爆发,帮助广东队 实现超级大逆转,最终96:91客场取胜,将 总比分扳成1:1平。本场失利,新疆队21 连胜被终结。这也是新疆队本赛季主场 第一次输球,是新疆队本赛季的第二场失 利,此前他们仅客场输给山东队。



拆裝空凋.家具 613

管城:

6333 <sup>惠济:</sup>639<u>4</u>3 Www.zzdzbj.cn

96年度交通局"信得过单位 66666662

